250

Belka B1

HF Q
< 7.6 ;
. 2 ﬂ4¢ Belka B1 T260 —
7 Bl.8x158x189 9196
T BI.20x300x310 - . BLBx164x211
, = = BI.8x100x125
\W\ ¢/\BI.10x250x430 8 2 3 o3
< = S0 I14
96,1989 59 189 19912 30,70, B.8x100x125 JENu
. B0, A=A P 10 \BLBx100x150 &
4x Kotwa M12x160/28 HILTI HIT-HY 150 +<4H & 300, /]~
z trzpieniem HAS A_F BI.10x250x408
/
B1.20x300x310 \\
/ \\\
4x Kotwa M12x160/28 HILTI HIT-HY 150 40199
z trzpieniem HAS
p 310 &

| | 4x Kotwa M12x160/28 HILTI HIT-HY 150 skala 1:20 4x Kotwa M12x160/28 HILTI HIT-HY 150 |_ =~
z trzpieniem HAS z trzpieniem HAS 2 ‘
: Sl _ T TR 71| -
_ ‘] il Belka B1 1260 — 9196 i [ _)
N > e T e R B - N I S e N . (PN I [ e
o ° WM N T M Mﬁ _.W _AVL4 \_\o ° _ N
] mu“ : BI.20x300x310 100, . BI.8x100x125 100, BI.8x100x125 BI.20x300x310 10
=1 BL.10x250x430 B.10x250x408 4 | ___
Istniejgcy [80 RK60x60x3 Istniejgcy [80 RK60x60x3 Istniejgcy [80
Stezenie S1 Stezenie S1
o | el

UWAGI:

1. Spoiny nieoznaczone wykona¢ jako pachwinowe ciggte o grubosci 0.7

cieiszego elementu

2. Zabezpieczenie antykorozyjnie w systemie chlorokauczukowym grubosé

powfoki 120 mikrondw, stopiefi oczyszczenia konstrukcji S2a
3. Stal St3SX
4. Elektrody EA 1.46

. Nazwisko Upr. budowlane Podpis
@ softproject Projektowat magr inz. B. Paliszkiewicz AJ-83861/61/2699/81
pracownla projektowa
Sprawdzit inz. T.Korzekwa AJ-83861/32/1999/80
e-mail: bpaliszkiewicz@softproject.pl Wykonat mgr inz. Kamil Dubala
Wijt Gminy Wreczyca Wielka Branza Konstrukcja
Inwestor R -
ul. Sienkiewicza 4 42-130 Wreczyca Wielka Fozm o8
Wymiana pokrycia dachu duzej i matej
data 05.2010 L p . N rew. _
sali gimnastycznej Zespotu Szkét w
Truskolasach Nr. oprac. | 0822-2010
skala 1:20 Belka B1 Nrrys. | 3912-00-08




